
 
 REQUERIMENTO
 

 
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, solicitando ao executivo, na pessoa do Exmo. Senhor Prefeito, Tiago Rodrigues
Cervantes, informações referente ao contrato de zona azul, conforme especifica.
 Há mais de 10 anos foi implantado, em nossa cidade, o serviço de “Zona Azul”, que em muito divide opinião da população,
contudo, acredito que esse serviço, hoje, tornou-se necessário, não só para organizar melhor as vagas de estacionamento,
mas trás uma oportunidade de emprego para muitas pessoas, que com isso, conseguem ingressar no mercado de trabalho,
levando renda aos seus lares.
 Ocorre que ao final do ano de 2022, esse serviço deixou de ser operado na cidade e, como reflexo, trouxe outro problema
que foi  o  aumento significativo da atividade denominada “flanelinhas”,  causando grande constrangimento a muitos
condutores de veículos, em especial, às mulheres, que muitas vezes se sentem coagidas a dar ao final, determinado valor
para uma “guarda” dos veículos.
 Pelas informações recebidas, o encerramento dessa atividade se deu pelo fim do contrato com a empresa que explorava
esse serviço. Diante disso, solicito as seguintes informações:
 
1)Há interesse da administração em retomar esse serviço?
 
2)Caso exista interesse, esse serviço será explorado pela própria administração ou através de terceirização?
 
3)Entendendo que a administração decida por continuar terceirizando, já foi  aberto novo processo licitatório? Caso
negativo, qual a previsão para que isso aconteça?
 
4)Existe  edital  concluído  e  o  termo de  referência?  Caso  a  resposta  seja  negativa,  o  que  falta  para  suas  devidas
conclusões?
 
5)As leis e decretos estão atualizados para atender eventual edital que venha ser desenvolvido pela administração?
 
6)Quais as melhorias tecnológicas estarão fazendo parte de eventual contrato para atender os usuários?
 
7)Qual o critério que a administração pretende escolher em relação à modalidade desse serviço?

“Solicita ao executivo, na pessoa do Exmo.
Senhor  Pre fe i to ,  T iago  Rodr igues
Cervantes,  informações  referente  ao
c o n t r a t o  d e  z o n a  a z u l ,  c o n f o r m e
especifica”.
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Era o que tinha para o momento.
 
 
 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 30 de março de 2023.
 
 
 

SILVINHO INVESTIGADOR
 

VEREADOR
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